

Előfizetési ár helyben
bárhöz hordva
vidéken postán küldve
Egész évre — K
Fél évre — K
Egész évre 60 000 K
Egy hónapra 20 000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
A lap szellemi és anyagi részéről érintő összes köldemények a szerkesztőség vagy kiadóvív címére küldendők
Szociális és közbiztonsági V. ker., Kétfelcsanak-telep

Telefonszám: 141.

A földmivelésügyi miniszterterv beruházási programja.

A földmivelésügyi tárca a múlt heti rendeltelt minisztertanácson 42 millió aranykoronát kapott beruházási előtekra. Ezen összegnek felhasználása Kecskeméti lakosági közéleti érdekli s ezért részletesen vizsgálja a miniszterium látékozoltásának alábbi részletei:

A termés értékesítése.

Az egyik legfontosabb feladat a termés értékesítése, erre 25 millió aranykoronát fordítanak. Az Alföldi Értékesítő Rt., amelynek megszerzettei apparátus már dolgozik az értékesítésen, továbbá az OKH keretében tartozó Öyümlés- és Zöld-szerkesztési Rt., valamint ugyancsak az OKH keretében tartozó rakítászövetkezet mind nagymértvű állami támogatásban részesülnek.

A támogatás az Alföldi részvételre ságnál abban nyilvánul meg elsősorban, hogy az állam megfelelő összegű üzemeltetési jelleget, emellett természetesen gondosodik arról, hogy ezeknek a társaságoknak források álljanak a termés értékesítésénél rendelkezésre.

A magyar bor külföldön.

A bor külföldi értékesítésének előmozdítására 276 000 aranykorona szerepel. A földmivelésügyi kormány nagy bortüldi állomásokkal állított fel a külföldön. Így már eddig is vannak ilyen bortüldi állomások Németországban, Bécsben. A külföldi magyar borok, különösen a budafoki pincészet borai nagy keresletnek örvendenek. Lengyelországban, Dániában is vannak tüldi állomásaik, Svájcban már az olasz borokkal vesszük fel a versenyt.

A külföldi tüldiállomások létesítésénél közpincék felállítására is szolgálat részben a beruházási összeg. Azonkívül: állami szolgálatok akarunk berendezni, szőlészeti és borászati iskolákat, amelyek szerinti megfelelő összegekkel osztott szőlő földmivelésügyi kormány.

A mezőgazdasági termés fellendítése

A legfontosabb feladatnak tartja ellenben a földmivelésügyi miniszterium a mezőgazdasági szakoktatás kérdésének megoldását. Régi igazság ugyanis, hogy az egész termés tulajdonképpen a szakoktatás körül forog. Ha képzetti kis és nagy gazdák tudnak a mezőgazdaság szolgálatába állítani, akkor remény van arra, hogy a magyar mezőgazdaság termelése sokkal intenzívebbé válik. Nagyatádi Szabó István is kértve vette ezt és Mayer János tüldi

mivelésügyi miniszterisége óta a miniszterium aktívabban ebben a tekintetben a maxillárisra emlékedett.

Különösen a középtüldi gazdasági iskolák létesítésére helyez a miniszter nagy súlyt; földmüvelészkölköket, továbbá ügyne vezeti középtüldi gazdasági iskolákat létesíti a legkülsőbörzött helyeken. A miniszterium most alapította meg a mezőgazdasági szakoktatási tanácsot, ennek tagjait meghívás folytán a miniszter maga fogja kivévezni.

Külföldi állatok importját is fontos feladatának tartja a földmivelésügyi miniszterium és az erre előirányzott 2 millió aranykoronával meg fogja üzemeltetni a magyar állatjólát, meg pedig külföldről behozott külföldi tenyésztőket segítségével.

Milyen lesz az új magyar pénz, a pengő?

Néhány hónap múlva forgalomba kerül az új magyar papírpénz: a pengő. Az új bankjegyek többség a dollárral fog hasonlítani, de valamivel rövidebb alakú lesz. L-szék 5, 10, 20, 50, 100 és 1000 pengő bankjegyek. Az utolsó 12 és fél millió jelenlegi koronát a pengő megfogja.

Az alakok a bankjegy székén lesznek. És pedig az 5 pengő bankjegy egyik oldalán a legnagyobb magyar: Széchenyi István görög, a másik oldalán pedig Széchenyi István legelső kézikönyve műve, a Lincshid.

A 10 pengő bankjegy egyik oldalán Kossuth Lajos, a szabadság apostola, a másik oldalán pedig a Nemzeti Múzeum.

A 20 pengő bankjegy egyik oldalán Dák Ferenc, a haza hőse, a másik oldalán pedig az új Országshid.

Az 50 pengő bankjegy egyik oldalán II. Rákóczi Ferenc, a vezérő fejedelm, a másik oldalán Lotz Károly világhíró festményének, a Vihar a pusztában lenyomatja.

A 100 pengő bankjegyen az egyik oldalán Mátyás, az igazságos, a másik oldalán pedig a budai királyi vár.

Az 1000 pengő bankjegy egyik oldalán Szent László király, a másik oldalán pedig a Mátyás templom.

Az új pengő bankjegyek forgalombahozatala előtt azonban először is a korábbi bankjegyeket fogják felülvizsgélni a következőképpen:

1 000 korona:	8 fillér
10 000 korona:	80 fillér
25 000 korona:	2 pengő
50 000 korona:	4 pengő
100 000 korona:	8 pengő
500 000 korona:	40 pengő
1 000 000 korona:	80 pengő

A pengőérték jelzése bélyegzővel lesz a koronáérték fölé nyomtatva, a felülbélyegzés azt a célt szolgálja, hogy a közbenségi lejárton megmaradt a pengőszámlái, meg mielőtt az igazi pengőbankjegyek forgalomba kerülnek.

Ország- Világ.

Magyarország a vémejárás egyesítésülsére megállapodást létesített Belgiummal, Ausztrálával és Romániával. — Hírek szerint a kormány nem fog addig dönteni a nemzetgyűlési választások kiírásának kérdésében, amíg nem tartják meg az eszedes közgyűlési választásokat. — Magyarország meghívja a szellemi együttműködés nemzetközi tanácsába. — A gabonaárak den olcsóbbá lott a bura és a rozsa, drágult a lengyel és a zab. — Bácskában és Baranyában 200 000 holdnyi földet öntött el az áradás. — A népjóléti miniszter három millió dolláros gyorskölcsönről folytat tárgyalásokat a lakásépítési akció felendítésére. — E héten nyilvánosságra kerül Smith bádogos zárjelzése a szállítás befejezéséről. — Augustus elsője életbélre a nyugdíjvalórizációs törvény. — Győrnel újabb veszedelmek: árad a Rába. — A megyék és községek hiteligényeinek ellátására tizenkét millió dollár kölcsönt vettek fel. — Herczeg Ferencet a Pázmány Péter Tudományegyetem tiszteletbeli doktorává avatták.

A Népzsóveiség pénzügyi bizottsága Londonban tárgyal a pénzhamisítások megakadályozásáról. — A kormányválság miatt újabb 15 százalékkal esett a francia frank. — Németországban törvényjavaslat készült a részleges alkoholtilalomról. — Az angol bibliaiárság jelentése szerint az elmúlt évben az egész világon 1 744 000 hibát adtak el. — Augustus végén lesz Cselemben a kisebbségek világtalálkozója.

Népmozgalmi adatok 1926. évi június hórl.

Születések:

Az 1926. évi június hónap első szüetelt 80 fiú és 96 leánygyermek, összesen 182 lélek. Váltáslekezelte név: róm. kati. 74 fiú és 76 leány, összesen 150. R. I. 12 fiú és 18 leány, összesen 30. Izraelita 2 leány, összesen 2.

Ezek közül törvénytelen 1 volt.

Halálozások:

F. évi június hónap elhalt 45 férfi és 51 nő, összesen 96 egyén. Váltáslekezelte név: k. 75, r. 19, izr. 2. Korra név: 1 éven alul 25, 1—10 éves korig 5, 10—20 ig 11, 20—30 ig 14, 30—40 ig 7, 40—50 ig 7, 50—60 ig 4, 60—80 ig 19, 80—100 ig 4. Ezek közül törvénytelen volt 6. Erőszakos haláletet 3 fordult elő, 1—25 éves fiatal ember: hasfájás miatt elvérzett. 1—40 éves férfi önkasztás fulladás. 1—27 éves fiatal ember önkasztás fulladás. — Június havi természetes szaporodás tehát 86 volt.

Régiós bejegyzések bejelentettek: Karlyard 1, hátrányhírdő 3, számarhuart 4, dypthieria 1, malária 2, typhus 1, orbané 3 halálozás néltől.

Fertőtlentlési beiránytelen 17 és kültörleten 10, összesen 27 házánál végeztetett. Közalpra rendelés 901 esetben fordult elő a helyi orvosok hivatalban.

Gazdák figyelmébe!

Csepléshez szükséges zsákokat kölesön adunk a legolcsóbb díjazás mellett.
Uj búzát, rozst a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Merkur Rt. Bethlen-körút 10. Vanúti áttáttérrel szemben. Tel. 233. és Haász Béla Gáspár A.-u. 3. Tel. 141.

Lapunk naponta négy alkalommal jelenik meg. Vágyja ki ezen utalványt és gyűjtse össze. Tréni díj utalványát bírlakönyv közzétegy ingyenesen. Egy ápróhírdést.

1926. július 21.
Apróhírdetés-utalvány.
 15 Járás utalvány kiadható a Kecskeméti Lapok kiadóháza (Kecskemét) Lapok hírlakönyv ingyenesen. Ápróhírdetés-utalványt is adunk. Álló árnyék: 1926. július 21-ig.

HIREK.

Naptár.

1926. július 21. Szerda. Katholikus és úgorgó: Prayvácsk. — Próbák: Délny. 12 óra; 3636. 10. Ab. Ros. — Nap dél 4 óra 23 perc, nyugat 19 óra 48 perc. — Hold dél 16 óra 9 perc, nyugat 0 óra 10 perc.

A Meteorologiai Intézet jelentése. Az idő állandó nyárasodás várható.
 A gyökérszektárak közül július hónapban Káronya József (Postapárti), Zimay Pál (Nagy-körményi) gyökérszektárak tartásának ügyeletei szorgalmasak.

— A Prot Leánykör tagjai körjű, hogy akik Balatonnál vagy tiszánál akarnak menni, ma, kedden este 7 órakor a tel. egyháziak terében megbeszélés jelennek meg. Vezérlés.

— A közigazgatási bizottság ülése.

A város főtanácsának közigazgatási bizottsága ma délután 11 órakor tartotta rendes havi ülését Fáy István főispán elnöklésével. A rendes havi jelentések után a bizottság pártoló javaslatát terjesztette a közigyűlés elé Santha Lajos és társainak kerületi Csongrádi ut. és a hajószívesi állóvonal kereszteléséről létesítendő megállapítvány ügyében. Targyain a bizottság Szolnokvármegye ismeretes átiratát is és ennek ellenére is megmaradt abbéli határozata mellett, hogy Tiszavíz Sílomán nevét Kecskeméti Tiszaparc névre kéri megváltoztatni. Végül a kecskeméti kereskedők kérelmére megadta leve, elhatározta a bizottság az is, hogy kéri a MÁVtól a állomás helyelapítványának megújítását 0 órától este 7 óráig való nyitva tartását. Az ülés 12 órakor ért véget.

— A Tüdővész Ellen Védekező Egyesület és a városi tanács. A Tüdővész Ellen Védekező Egyesület vasárnap közigyűlésével kapcsolatban szavazott, hogy a közigyűlésen a tanács nem képviselje magát. Mint értesítünk a tanács képviselőinek a távozására csak feltehetően történt és nem a tanácsban volt, hogy a képviselők elmaradtak, annál is inkább, mert a városi tanács, amely éppen most foglalkozik a tüdőbetegek gyógyítására építendő zsanitórumban kérdésével, mindenkori nagy érdeklődéssel kívánja és kívánja a zsanitóriát az Egyesület jótékony működésével.

— Benedek Sándor balesete. Hétfőn este Budán, a szűk Csarmely utcában egy fiatal biciklissal elgázolt Benedek Sándor, a közigazgatási bíróság másodelnöke. Benedek Sándor, aki súlyos lábterést és kisebb zúzódásokat szenvedett, a mentők és a Szent János kórházba szállították. — Benedek Sándor mint a közigazgatási bíróság másodelnöke, az ország bírósági testületének egyik legkiválóbb állását tölti be. Tagja a jogakadémia komolyan bírói szagának is. Több ízben megfordult Kecskeméten s balesete ill. is széles körben keltett ószinte részvételt.

— Kedvezményes utazás a hatvani országos szántógépbemutatóra. A Duna—Tiszavíz Mezőgazdasági Kamarától nyert értesítésből szerinti a kereskedelmiügyi miniszter, a hatvani országos szántógépbemutató megtekintésére a ma. állampártiakon 50 szászékos kedvezményi bizottság. A kedvezményes utazásra jogosító igazolványok kiállítását az OMEZ szántógépbemutató rendező bizottságától (Budapest, IX. Kövleke u. 8.) kell kérni. Az igazolvány díja és postaköltsége fejében személyenként és igazolványonként 8.000 koronát kell pénzben vagy postabélyegben befizetni. Az igazolvány kiállítását kérő levelet nem postafiókba kell jeltetni az a vesztelómás, ahonnan az utazás kezdődik végre.

Alapítványi ismereteket figyelmébe ajánljuk hírdetésünknek.

— Szabadnagon. Dr. Kiss István pénzügyigazgatáhegyes négyheti szabadságát a napokban kezdte meg.

— Puztazszeri közigazgatással Klebalekhez csatolták Kistelek község főszolgabírája, főjegyzője, valamint a föld-birtokrendező bíróság kisteleki képviselője is a megallapított Kiskörményi érkezik és tárgyalásokat folytatnak a polgármesterrel Puztazszernek közigazgatással Kistelekhez való csatolás ügyében. A csatlakozásnak, mint értesítünk, semmi különösebb akadály nem áll útjában s a tanács a már a legközelebbi közgyűlésének javasolhatja a Kistelekhez való csatolás kiadását.

— A Jövődélem és vagyonadó kivételének létezője a megallapított megkeresés az adóhivatalhoz, ahol a mai nappal megérkezett érdekel 21 fizetési tétellel 7—13 és délután 3—7 óráig dolgozik a leszállított jövődélem- és vagyonadó kivételével. A munkát még ebben a hónapban befejezik, úgy, hogy a fizetési meghagyásokat augusztus első napjaiban kézhez kapja minden adózó. A kivétel módosításának megbeszélésére ma délután lesz értekezlet az adóhivatalban.

— Kecskeméti a Tolnai Világlapjában a leendőzetű magyar képeslapok egyiké a Tolnai Világlapja hosszú cikksorozatában képekkel illusztrált ismertetőveket fog közölni a legnagyobb magyar városokról. A cikksorozatban a közel jövőben Kecskemét is sorra kerül s a lap szerkesztője ma azzal a kérelemmel fordult a városhoz, hogy városirányi adatok rendelkezésre bocsátásával és fényképfotókat legalkalmasabb helyek kijelölésével legyen segítségre. Anyagi hozzájárulást nem kéri a lapváltat.

— A mai gyümölcspiaci árak. A mai gyümölcspiacra a következő árak álltak ki: 1. rendű rózbabarcok 6500—7500 Ft, 2. rendű 5500—6500 tükörárina 2000—4000, vasmáma 2000—4000, apró birack 3000—4000 asztrakan alma 2000 4000 ugoras 2000 K, piprinsá pedig 5—600 korona darabonként.

— A KAC atletikai viadalának eredményei. Lpvunk tegnap síkban megmérkőztünk a KAC igen jól sikerült atletikai versenyével, csupán a részletes eredményeket nem közölték helysükre miatt. A versenyen 70 athleta állt starthoz, akik a sok széles mial felazott pályán is nagyon jó eredményeket értek el. Részletes eredmények: 100 m. siklítás 1 Molnár József csendőri 119 m. 400 m. siklítás 1 Csomabán József kerék. isa. 578. 1500 m. 1 Nagy Sándor tef. 502 m. 2 km. innel 1 úti 1 Mészáros József KAC 550 perc. 4 szer 100 m. sáfára 1. KAC csapat (Személy, Fodor, R. Gó, Koppány) 495 m. Svédtelek 1. KAC csapat, 1. tét. összehajlásban 220 m. Súdóváros 1. Ridd Mikió, KAC 1125 cm. Duszó 1. Mayer László csendőri 3220. cm. Ötvegyes 1. Sniga csendőri 3910 cm. Magas ugrás 1. Radd 167 cm. Távölugrás 1. Dunszt Ferenc KAC 580 cm. A versenyen legjobban eredményt Radd Miklós érte el, aki a távölugrást 370 cm-el nyerte meg. Ez az eredmény nemcsak országos, de kontinentális szintűen is elsőrendű. A kiváló athleta, ha ruganyosságát megőrizi, méltó képviselője lehet Magyarországnak az 1928-as olimpiánál. R. d. legközelebb egy verseny keretében találkozik egy rekordor Karlóval és hiszünk, hogy nem vesztély. A kecskeméti athleta sikerét, esetleg újabb rekordot eredményez.

— A KSC hivatalos órái. A KSC hivatalos helyiség az ipartestület székházában megnyitott. Hivatalos órák mindennap este 7 órától. Hétfőn: 10 órakor, kedd: 10 órakor, szerda: kerekárp szakszövettség, csütörtök: műkedvelők, péntek: labdarú szakszövettség, szombath: pénzügyi órák. Kifizetések csak a pénzügyi órák alatt történnek. — A KSC kerekárpok kedden réngint tartanak a szokott helyen.

Háldless (hírdetés minden ismerős, ha velükre figyelmébe ajánljuk hírdetésünknek).

— Üdvözlét a ceerkéznagybíróktól.

A kecskeméti kerületi labórlónökség üdvözlét küldi a kecskemétieknek a megyei hívasokból. Mihálkó Béla labórlónök. Mendenlyei Sándor és Mátis Kálmán helyettes labórlónökök, Boskó Vilmos szolgálatvezető, Bncsics László verseny és programrendező, Sánd Sándor műzaki labórlónök, Wind Sándor sajtó és propagandavezető, Zsigmond Kálmán gazdasági labórlónök, Beényi György ügyeletes.

— Olcából lett a mtrágya. A mtrágyák használata ma már oly általános lett, hogy annak alacsonyabb, vagy magasabb ára jórömmel minden gazdát közömbösít. Eppen ezért örömmel regisztrálunk most, hogy a szuperfoszlát ára jelentősen olcsóbb lett, nem kevesebb, mint 6000—10000 koronával mértékmásánként. Egy massa szuperfoszlát legalább ugyanolyan súlyú buzeráltszóbbellett, amennyire ára ma 35000 K körül ingadozik ugyan, de bizonyosan lényegesen több is, tehát az egy massa szuperfoszlát kiadott 110000 K Ft helyett — hozzázámlatva a szállítási és zsák költségét is — legkebbe 2 és fétszer annyi bevételnek lesz a buzerálás szóbbellett, ami olyan magas jóvedelem, amint más oly módon a gazda nem is érthet el.

Mindenkinek szökegye van havonként egy-két ápróhírdetésre, ha valamit venni vagy eladni akar. Azért jól teszi, ha azonnal eljuttatja a Kecskeméti Lapokra, mert havonta három 15 szög terjedhet ápróhírdetését útjában. Szökegyét s így minden havi 20.000 koronás előfizetésre kap három 20.000 koronás ápróhírdetését is.

— Hajnál ribilló a placon. M.

Hajnálban négy óra táján nagy ribillót okozott a Fuchs féle ület árának nagy munkásszonyi. Np:zámbs akarék meneti és sokdamuggakki varakozás a munkásszöncön arra, hogy munkák hívják őket. Varakozás közben aztán hírtelen összevesszelt a négy asszony és olyan paráz bozrenyt okozott, hogy összeeszlert rá az egész gyümöcsiac. Egymásnak mentek, ütöttek, verték egymát, ahol értek, úgy, hogy mire volna oda érkezett a közelben posztó rendőrörszem, háman már a földön ciháltak egymást, a negyedik pedig kanyallétt simogatta nád-zöldéket imbolgyó dászadéukak: Míg látták most is apitaként egymást, ha a rend éber öte szószja 1 nem vezényelt volna. Az összaléte aztán szöbbellett a rendőri asszisztencia mellett ketőredekben bemutatották a rendőrségi fogdába, ahol közt ciháltak vertek ördöbe őket.

TOZSDE.

A tőzsdésének hivatalos árjegyzése.

705 uszít bura 380—385, feliduszár 3775—16000 pestvidéki, feliduszár és unánitók 375—377,5, 77-es uszár 385—387,5, feliduszár 382,5—375,5, pestvidéki, feliduszár és egyeb dunánitók 380—382,5, 78-as uszár 387,5—392,5, feliduszár 385—390, pestvidéki, feliduszár és egyeb dunánitók 382,5—38,5, 79-es uszár 390—395, feliduszár 387,5—392,5, pestvidéki, feliduszár és egyeb dunánitók 385—390, 80-as uszár 395—400, pestvidéki és 257,5—260,5, sorpára 385—385,5, zab 300,0—310,0, lengezi 260,0—265,5, korpa 105—107,5 ezer korona Budapestben.

A Magyar Neuzeli Bank váltóeltekintési:

Angol font 347,150 349,150, Belga frank 1635—1705, Cseh korona 2115—2124, Dan korona 18923—18949, Dollár 1255—1265, Dollár 71,325—71,327, Franco frank 1735—1765, Holland forint 28,935—28,935, Lengyel rityó 7730—7800, Lev 328—342, Levá 511—519, Lira 2497—2520, Német márk 16,902—17,042, Orosz rubel 10,095—10,135, Norvég korona 15,033—15,085, Svajci frank 11,834—11,884, Svéd korona 19,125—19,185 korona.

A mai zürichi nyitás

Zürich Budapest 0.007225

Teljes szerkesztés: Dr. Szabó András. Lapigazgató: dr. Kibédi István. Az Elő Kecskeméti Hírlakönyv- és Nyomda-Pécs-területi.

BORSÓDI TESTVÉREK GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE I. KERÜLET BURGÁ-UTCA 4

Elvállalunk mindenemű speciális gépjavitást: autót, motor, gőzgép, továbbá gazdasági és borászati gépek és minden e szakmába vágó dolgot az akzerűen készítsük és esztétizálást legfontosabban végezzük.

HÁZ, SZŰLŐ ÉS FÖLD

Munkácsy-utca 4. sz. a. ház
eladó. Azonnal elfoglalható.

ADÁS—VÉTEL

Eladó egy ebédlőberendezés
és más bútorok. 11. Kúld Szabadság-út 5.

Csépléshez a Kecskeméti Magyar Bank-
nál kitűnő garancia azelőtt eladandó.
Métrágya vagontelephelyen is előlegezhető.

Nyugági énekeszenháza, látványos
csak 140.000 korona HALÁSZ
T. KECSKEMÉTI, SZEGEDI UT

LAKÁS, ÖZLET

Egy szoba, konyha, kamrából
álló lakást keressék. Cim a kiadghyvatásban.

Kiadó irodahelyiség. A város
legelőnyösebb helyén a közpénz-
szolgálat udvarán helyiség azonnal kiadó és átvehető.
Erekeznél dr. Koráczek ügyvédi irodájában, Wesse-
lőny-utca 3.

Kiadó 2 szoba, konyha bútorozva, nyaralóra
pormentés helyen a villanegyzerben, —
gyanost egy elegánsan bútorozott szoba egyes
szobákkal, azonnali egy egyszerűen bútorozott
szoba ajánlásra. X. Halmay-utca 19.

Kiadó lakás. Két szobából, konyhából,
megfelelő mellékhelyisé-
gekből, teljesen különlő, szűz, világos színi lakás
Kisgyúrius 1. tére bútorozva, vagy anélkül kiadó. —
11. Kúld Szabadság-út 5. sz.

ALKALMAZÁST KERES

Német nyelvet tanítok
börzönkés és haladóknak. Cim. IV., Mikes-utca 2.
Jóna Irén.

AUTÓBUSZ rendkívüli járat

a Kereskedelmi Casinó és Széktó között.

Kereskedelmi Casinótól indul

d e 9:22, 10:37, — d u 1:06, 2:37, 4:12, 6:12, 7:45.

Széktótól indul

d e 9:30, 11:16, — d u 1:16, 2:50, 4:45, 6:25, 7:55.

Rádióamatőrök!

Ha nem akarja, hogy drága
akkumulátorja idő előtt tönk-
menjen, rendszeren töltse.

Az akkumulátortöltés-

nek legalább 12 órán át kell
történnie. Gyorsabb töltés báros
és tökéletlen.

Délioldi márnappal reggel — este-
között is — a legmodernebb be-
rendezéssel a legelőnyösebb tölt-
és.

KLEIN MIKSA

Beniczky Ferenc-ú 7.

Kérem a 1. amatőrök, hogy
akkumulátorjait 12 és 13 óra
között hozzák, hogy így a bekap-
csolás nagyobb rendszeren törté-
nhesék.

AZ

újonnan felszerelt saját készítményű
1000 wattos egyená-
mú dinamógéppemmel
mindentféle (rádió, autót, atb.)

AKKUMULÁTOR

reggel 6 órától egész nap
bárkinél olcsóbban, a leg-
jobbán és legkényelmeseb-
ben töltsék.

mivel a reggel beküldött akkumulátorok a délutáni rádióműsorok készen kaphatók vissza.
Ne hagyja akkumulátorját villamos áram-
mel tönkretenni!

FAZEKAS

villanyszerelő, Bűnk bán-utca 2. gépház
Akkumulátorjavítás!

Lőszerszáma dupla Idelg tart, ha „BODOLIN“

dörpühöz olajjal készíti. — Számítlan
élemlékével utadalmak és gazdálkodik.
Kapható

Bódogh festékraktárban
Nagykőrösi-utca 11. sz.

Matók Béla

cipész, Hajdu-utca 2. sz.

Ajánlja saját készítésű kész
férfi-, női és gyermekcipő raktárát.

HIRDETÉSEKET FELVESZÉK

AUTÓBUSZOK belsejébe és a
megállót jelző oszlopokra, vala-
mint Kecskeméten, Nagykőrösi-
s utca és Lajosm. utca köz-
ségeiben FARÁCS- hirdetésekre.

SZABÓ LASZLÓ

hirdetési vállalkozó,
I., Burga-utca 4. Telefon: 62

I-a porosz-szén, koksz,

akác- és tölgy- legutányosabban kap
bűnk- tüzifa ható vagonteltesen is

Szabó Antal utóda

lakások-dőnl, IV., Kaszap-utca 8.

Üzemáthelyezés!

Az Első Kecskeméti Cukorka-
üzem ipartelepét
az Iparos-Othon épületébe
helyezte át
(Bejárat a görögtemplom felől.)

Kőrösi Imre

űveg és porcellánkereskedése

Lechner Ödön-utca 1.

Városháza mögött, a volt Royal-szálló mellett.

Állandóan raktáron tart mindennemű ÜBOR-
KÁS, BEFOTOTT LVNET, PORCELLÁN-
ÁRÚT, TÁBLALVEGET, MINÉRIELEN-
ben, u. m.: Raktar-solin, Ornament, Drot,
Zsinor, Muslin, Mat és szines űvegek. Ké-
keretesítés a legelőnyösebb napi áram. Tűkrök és
tükrökészítés, ÉPLÉTVÉGEZÉS, JAVI-
TÁSOK, FS GITTELES.

Piaci árjegyzék

Ma. ha. előszilyan	1 agr.	6000	8000
Borsó előszilyan	1 agr.	6000	8000
Birka előszilyan	1 agr.	9000	10000
árány előszilyan	1 agr.	10000	11000
Mitotteres 4*10-as	1 agr.	12000	15000
Marhabús	1 agr.	18000	20000
Borjibus	1 agr.	24000	26000
Birkalú	1 agr.	24000	24000
Báránybus	1 agr.	24000	24000
Növendékibus	1 agr.	24000	24000
Szészibus	1 agr.	26000	30000
Füstölt sertésbús	1 agr.	20000	20000
Fej de láb	1 agr.	24000	24000
Fris szalonis	1 agr.	32000	30000
Sós szalonis	1 agr.	32000	26000
Zár	1 agr.	24000	24000
Haj	1 agr.	26000	24000
Mél	1 agr.	26000	20000
Marhapacal	1 agr.	24000	24000
Vízil	1 agr.	34000	30000
Füstölt szalonis	1 agr.	6000	16000
Füstölt kolbász	1 agr.	4000	50000
Füst kolbász	1 agr.	32000	32000
Calite raktári	1 agr.	70000	30000
Polyka	1 agr.	18000	16000
Wada	1 agr.	60000	60000
Lád	1 agr.	120	20000
Tócsa	1 agr.	1000	1100
Házas	1 agr.	—	—
Csuka	1 agr.	—	—
Ponty	1 agr.	—	—
Vegyeshal	1 agr.	—	—
Tel	1 agr.	3000	1500
Féjtel	1 liter	30000	25000
Turó	1 agr.	12000	10000
Luhturo	1 agr.	—	40000
Téhenaj	1 agr.	16000	—
Juh sajt	1 agr.	18000	22000
Vaj	1 agr.	60000	50000
Hab	1 agr.	3000	—
Burgonya	1 agr.	1500	1600
Képoszia	1 agr.	—	—
Pereszelyem	1 csomó	—	—
Sóska	1 agr.	—	—
Sárgarépa	1 csomó	1000	—
Spenót	1 agr.	—	—
Paradicsom	1 agr.	7000	8000
Rétek	1 cs.	500	—
Dörpöspozta	1 agr.	1000	400
Saláta	1 fej	500	1000
Pizske	1 lit.	—	—
Karaláb	1 agr.	—	1500
Öyödér	1 csomó	1000	1500
Főzögm	1 agr.	30000	—
Versenygyna	1 agr.	4000	3000
Zöld hagyma	1 cs.	—	—
Zöldpaprika	1 drb.	200	500
Paprika főtölt	1 agr.	13000	60000
Köles háza	1 liter.	1500	7000
Árpa háza	1 liter.	4000	5000
Tarhonya	1 liter.	9000	8000
Lebbencs	1 liter.	—	—
Csereaznye	1 agr.	—	—
Üvegmege	1 agr.	5000	4000
Vörösmeggy	1 agr.	—	—
Dió	1 agr.	2000	7000
Kajsz barack	1 agr.	2000	5000
Alma	1 agr.	2000	5000
Szilva	1 agr.	—	4000
Szafa	1 agr.	8000	10000
Szalma	1 agr.	—	—
Takarmányrépa	1 agr.	—	—
Buza	1 agr.	420000	400000
Árpa	1 agr.	—	—
Höz	1 agr.	—	260000

Jobb lesz, mint volt minden vas,
öntvény, réz, bronz, alumínium
törött tárgy és géprez, melyet



Tiringer autogénnel megeheszt.

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon: 265.

Készít: mű, épület és vaszerkezeti munkákat, autót, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjavitásokat